

第15巻第2号正誤表 ERRATA For Vol. 15, No. 2 (1964)

頁 行	誤	正	頁 行	誤	正
84, 下より19	一鞘中	一蒴中	121		
91, 上より1	II	III	第15表 P ₁₂ 列 (二重線の外側) -199.6~- -34.9を削除し	同列 P ₈₀ 行に	-326.4
119					
第13表可消化粗蛋白質量 3頭	218.2	213.3	124	同列 P ₈₁ 行に	-25.8
”	1,338.8	1,323.9	”	0	4
”	446.3	441.3	表16,90a P ₈₂ 使用量	0	4
第13表可消化総養分量 3頭	4,534	4,533	124		
”	2,251.1	2,089.8	表16.70a P ₈₂ 使用量	氏頼平	頼平氏
”	11,783.1	11,620.8	129,上より29	75	135
”	3,928.7	3,873.6	147,末行	八浜考和	八浜義和
第13表可消化総養分量 4頭	7,556.5	7,555	164,下より6	comdined	combined
”	3,481.9	3,483	165,上より9	ordinal	ordinary
”	15,886.5	15,885	165,下より3	滞積学の野では	滞積学の分野では
”	19,368.4	19,368	168,上より9	腐泥	腐敗泥
121			170,下より17	堆積	滞積
第15表 P ₁₄ 列 (二重線の外側) 1,162.1 ~146.9を削除し	同列 P ₈₀ 行に	3,873.6	172,下より9	腐泥	腐敗泥
”	同列 P ₈₁ 行に	441.3	176,下より17	March 25	March 30
			iii, 上より7	inigation	irrigation
			iii, 上より16	felsinenm	felsineum
			iv, 上より4	inigation	irrigation
			表紙4, 上より14	facilities	facilities